

## ELKEZDŐDIK AZ ERDEI ÚT FELÚJÍTÁS

### **Páratlan összefogással egy évek óta tervezett, Sávoly község életében kiemelkedően nagy beruházásnak minősülő projekt valósul meg rövidesen**

A Sávoly 098/1 és 0102 hrsz-on található erdei út nagyobb csapadékhullások után és a téli időszakban hosszú ideig használhatatlanná válik és erre a régóta fennálló problémára a település már évek óta kereste a megoldást.

2017 decemberében beadásra került a „*Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése*” (VP6-7.2.1-7.4.1.2-16) című pályázat. A kérelmet a település nagy örömeire támogatásban részesítették, és a megvalósításra 90%-os támogatási intenzitással bruttó 46.418.856.- Ft vissza nem térítendő támogatást ítéltek meg.

A térség e nagyszabású projektje kiemelt természeti értékű területen, páratlan összefogással valósul meg; a SEFAG Zrt-nek és Sávoly Község Önkormányzatának együttműködése keretében, Szőkedencs Község Önkormányzatának hozzájárulásával. Az utak felújítása elsősorban gazdasági érdek. Minden alkalommal nagy anyagi és idő ráfordításba került, hogy a téli munkálatokat követően használható állapotba hozzák az utakat. Ebben Szőkedencs is jelentős szerepet játszott a SEFAG Zrt. mellett. A beruházás ezeket a ráfordításokat szabadítja fel. Az erdőről ez az egyetlen olyan út, amelyen keresztül a kitermelt fát ki lehet szállítani. A folyamatos igénybevétel okozta károk miatt konfliktusok alakultak ki. Mindezek mostantól már a történelem részei, ugyanis egy nagy terhelhetőségű pályaszerkezetű útburkolat készül, és ezzel az erdőhasznosítás egy újabb szakaszba tud lépni.

Schuller Tibor, Sávoly Község Önkormányzatának polgármestere és az előző településvezető, Bobek József István mindent megtettek annak érdekében, hogy a projekt az eredeti elképzelések szerint megvalósulhasson.

A sikeres pályázati eljárás eredményeként a projekt kivitelezését a Közút Építő és Szolgáltató Kft. (Marcali) végzi el.



Most még ilyen (készült: 2018. 12. 04.)